

ERRATA 01 AO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 01/2018/SEDUCE

DISPÕE SOBRE ERRATA 01 AO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 01/2018/SEDUCE, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018.

Eu, Filipe Dias Antônio, Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte, do Município de Imbituba, informo que a presente serve para retificar a publicação do **EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 01/2018**, de 08 de Fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina na data de 14 de Fevereiro do ano em curso, edição nº 2453, páginas 411 a 413, para que, no item 2.1, onde se lê: “Para inscrever-se o candidato deverá ler o edital na íntegra e fazer seu pré cadastro no endereço eletrônico <http://www.imbituba.sc.gov.br/> de **16 a 20 de fevereiro de 2018**”, **leia-se:** “Para inscrever-se o candidato deverá ler o edital na íntegra e fazer seu pré cadastro no endereço eletrônico <http://www.imbituba.sc.gov.br/>, clicando no link Serviços ao Cidadão – Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte – Pré Cadastro AEUNI – de **20 a 23 de fevereiro de 2018**”.

Imbituba, (SC), 14 de fevereiro de 2018.

Filipe Dias Antônio

Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esporte